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(1) Substituir este texto com afiliações dos autores (instituição, País, e-mail)
(2) Uma afiliação por linha, (Estilo: fical_autor afiliação – Times New Roman, Italico, 10 pt)
(3) (instituição, País, e-mail)
Resumo (Estilo: Cabeçalho 1 – Arial, negrito, 13pt)
O texto do seu resumo deve ser criado aqui. Este parágrafo apresenta a fonte padrão (Estilo: Normal – Arial 11) e o layout para os parágrafos individuais. Com a tecla "Enter" crie um novo parágrafo.
Todas as referências no texto devem ser indicadas por: Apelidos dos autores, data (entre parêntesis), como exemplificado no final desta frase (Menezes, 2015). As referências devem ser listadas no final do resumo, em fonte Arial 10, tal como indicado no exemplo. A inserção de figuras ou quadros é possível.
O resumo é limitado a uma página A4, no máximo, não devendo também ter menos de 150 palavras. As margens a usar são: superior de 4,5 cm, inferior, esquerda e direita de 2 cm.
Os ficheiros devem ter a seguinte designação: resumo_postervfical_primeira letra do nome próprioapelido do 1º autor (ex. resumo_postervfical_rveiga).
Os resumos devem ser enviados em formato word, para vfical@lnec.pt com a seguinte indicação no assunto: Proposta de resumo_postervfical_primeira letra do nome próprioapelido do 1º autor.
Só serão expostos e publicados resumos com a inscrição de pelo menos um dos autores.
Os resumos podem ser escritos em Português ou Espanhol.
No final do Resumo colocar palavras-chave (5 no máximo) separadas por ponto e vírgula, como indicado no exemplo abaixo:
Palavras-chave:	Cal; Jornadas; Revestimento; Pigmento; Património (Estilo: fical_palavas-chave)
Bibliografia (Estilo: Cabeçalho 1 – Arial, negrito, 13pt)
Apelido, Nome autor 1; Apelido, Nome autor 2; Apelido, Nome autor 3. (ano). Título do trabalho. Jornal, nº, vol., lugar, editora, página. (Estilo: fical_bibliografia)
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